

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

### Student Induction Programme 'Diksharambh-2021' Valedictory Session (Day-2)

Newspaper: Amar Ujala

Date: 08-12-2021

## दाखिला लेने वाले विद्यार्थियों के लिए आयोजित दीक्षारंभ संपन्न

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2021-22 के तहत दाखिला लेने वाले विद्यार्थियों के लिए आयोजित दो दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम का मंगलवार को समापन हो गया।

विवि के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने दूसरे दिन विश्वविद्यालय में दाखिला पाने वाले विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दीं और उनके उज्ज्वल भविष्य के निर्माण के लिए हरसंभव सहयोग के लिए आश्वासन दिया। समापन पर विशेषज्ञ वक्ता के रूप में दिल्ली विश्वविद्यालय की प्रोफेसर व

अखिल भारतीय शैक्षणिक महासंघ महिला प्रकोष्ठ की प्रमुख प्रो. गीता भट्ट ने विद्यार्थियों को संबोधित किया।

विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय की प्रगति को प्रदर्शित करती हुई डाक्युमेंट्री फिल्म दिखाई गई। विशेषज्ञ वक्ता प्रो. गीता भट्ट ने विश्वविद्यालय की प्रगति के लिए कुलपति व उनकी टीम को बधाई दी।

दीक्षारंभ के साथ उनके जीवन में एक नए अध्याय की शुरुआत होने जा रही है। सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ें और विश्वविद्यालय में ज्ञानार्जन के लक्ष्य को

प्राप्त करते हुए समाज व देशहित के लिए प्रयास करें। उन्होंने शिक्षा के महत्व पर प्रकाश डाला और भारतीय संस्कृति व हरियाणा के सांस्कृतिक महत्व से प्रतिभागियों को अवगत कराया।

कार्यक्रम के दूसरे चरण में विश्वविद्यालय के परीक्षा नियंत्रक डॉ. विपुल यादव, वित्त अधिकारी डॉ. आनंद शर्मा, प्रोवोस्ट डॉ. सुनील कुमार, पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. संतोष आदि ने विश्वविद्यालय की सुविधाओं व नियमों से अवगत कराया। संवाद

## विश्वविद्यालय में दो दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम संपन्न

विद्यार्थियों को दी कार्यक्रमों, गतिविधियों, टीचिंग लर्निंग पद्धति व सुविधाओं की जानकारी

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हकेवि, महेंद्रगढ़ में शैक्षणिक सत्र 2021-22 के अंतर्गत दाखिला लेने वाले विद्यार्थियों के लिए आयोजित दो दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम का मंगलवार को समापन हुआ। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने आयोजन के दूसरे दिन विश्वविद्यालय में दाखिला पाने वाले विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दीं और उनके उज्वल भविष्य के निर्माण हेतु हरसंभव सहयोग के लिए आश्वस्त किया। कार्यक्रम के दूसरे दिन विशेषज्ञ वक्ता के रूप में दिल्ली विश्वविद्यालय की प्रोफेसर व अखिल भारतीय शैक्षणिक महासंघ महिला प्रकोष्ठ की प्रमुख प्रो. गीता भट्ट ने विद्यार्थियों को संबोधित किया।

छात्र कल्याण अधिष्ठाता कार्यालय द्वारा आयोजित इस दीक्षारंभ कार्यक्रम के दूसरे दिन की शुरुआत विश्वविद्यालय

के सरस्वती वंदना के साथ हुई। इसके पश्चात विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय की प्रगति को प्रदर्शित करती डाक्यूमेंट्री फिल्म दिखाई गई। कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया और उन्हें शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम में विशेषज्ञ वक्ता प्रो. गीता भट्ट ने अपने संबोधन में विश्वविद्यालय की प्रगति के लिए कुलपति व उनकी टीम को बधाई दी। विद्यार्थियों से संवाद करते हुए प्रो. भट्ट ने कहा कि दीक्षारंभ के साथ उनके जीवन में एक नए अध्याय की शुरुआत होने जा रही है। सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ें और विश्वविद्यालय में ज्ञानार्जन के लक्ष्य को प्राप्त करते हुए समाज व देशहित के लिए प्रयास करें। प्रो. भट्ट ने अपने संबोधन में विशेष रूप से शिक्षा के महत्त्व पर प्रकाश डाला और भारतीय संस्कृति व हरियाणा के सांस्कृतिक महत्त्व से प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के दूसरे चरण में विश्वविद्यालय के परीक्षा नियंत्रक

डॉ. विपुल यादव, वित्त अधिकारी डॉ. आनंद शर्मा, प्रोवोस्ट डॉ. सुनील कुमार, पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. संतोष आदि ने विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय की विभिन्न सुविधाओं व नियमों से अवगत कराया। विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण अधिष्ठाता प्रो. दिनेश गुप्ता ने बताया कि इस दो दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम के उपरांत सभी शैक्षणिक विभाग विभागीय स्तर पर विद्यार्थियों के लिए दीक्षारंभ कार्यक्रम जारी रखेंगे। जिनमें विद्यार्थियों को विभाग, संकाय सदस्यों, कार्यक्रमों, पाठ्यक्रमों गतिविधियों, टीचिंग लर्निंग पद्धति, सुविधाओं आदि से संबंधित विस्तृत जानकारी प्रदान की जायेगी। विश्वविद्यालय के उप छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. आनंद शर्मा ने इस आयोजन में सक्रिय योगदान हेतु डॉ. मनोज कुमार, आलेख एस. नायक, अजय कुमार व सुनील अग्रवाल का आभार व्यक्त किया।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 08-12-2021



महेंद्रगढ़। ऑनलाइन कार्यक्रम में  
उपस्थित वक्ता। फोटो: हरिभूमि

## हरियाणा केंद्रीय विवि में दो दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम का समापन

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2021-22 के अंतर्गत दाखिला लेने वाले विद्यार्थियों के लिए आयोजित दो दिवसीय दीक्षारंभ कार्यक्रम का मंगलवार को समापन हुआ। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी और उनके उज्वल भविष्य के निर्माण हेतु हरसंभव सहयोग के लिए आश्चस्त किया। कार्यक्रम के दूसरे दिन विशेषज्ञ वक्ता के रूप में दिल्ली विश्वविद्यालय की प्रोफेसर व अखिल भारतीय शैक्षणिक महासंघ महिला प्रकोष्ठ की प्रमुख प्रो. गीता भट्ट ने विद्यार्थियों को संबोधित किया। छात्र कल्याण अधिष्ठाता कार्यालय द्वारा आयोजित इस दीक्षारंभ कार्यक्रम के दूसरे दिन की शुरुआत विश्वविद्यालय के सरस्वती वंदना के साथ हुई।